

兖州区投入2.79亿元,实施校舍改造工程

# 年内实现义务教育均衡发展

本报兖州2月13日讯(记者高建璋 通讯员 蒋兴龙)记者从兖州区教育局获悉,2014年,兖州区计划投入2.79亿元,实施43项校舍改造工程和37项水冲式厕所新建工程,新建改造校舍面积10.79万平方米,全面提升中小学校舍建设和设施设备标准化水平,基本实现全区义务教育均衡发展。

据了解,2011年以来,济宁市兖州区按照《山东省普通中小学基本办学条件标准》要求,科学规划全区学校布局,加大投入,扎实推进中小学标准化建设,成效显著。下一步,兖州城区将重点结合新城开发,增加学校布点,扩大办学空间,解决办学

空间狭小,办学规模过大问题。农村重点结合新型社区建设,突出抓好九年一贯制学校、完全小学、教学点规划建设,解决农村小学布局分散,教育资源利用率偏低的问题,推动学校布局合理化、校舍建设标准化、资源配置均衡化。此外,大力推进学校建

设用地及校舍标准化建设,农村中心小学、初中实现了教学和生活用房楼房化,办学条件显著改善。新建、改建学校运动场地,中小学实现了运动场地标准化。配合中小学校舍标准化改造进程,完善教育教学设施配备,确保学校改建一处、装备一处、达标一处。

## 26万元帮扶 计生特困家庭

为了让困难计生家庭度过一个祥和美好的春节,近日,济宁市兖州区开展了以“计生助福一真情关爱计生特困家庭”为主题的走访慰问和帮扶救助活动,到各镇街计生困难家庭进行了走访慰问,为他们送去了米、面、油等生活用品及慰问金。

据悉,该区深入实施“六心计生关爱工程”,以计划生育特困家庭为重点人群,制作《济宁市兖州区计划生育特殊困难家庭救助对象审批表》,摸底排查,重点对独生子女意外死亡及伤残的特困家庭进行帮扶救助。2013年,共募集人口关爱基金269970元,用于2014年春节走访慰问计生困难家庭和计生贫困家庭大学生救助。同时,依托人口关爱基金的发放,扩大受益面,为计划生育困难家庭办实事、做好事。

几天内,累计走访慰问计生家庭100余户,走访慰问独生子女意外死亡或伤残的特困家庭时,做好心理疏导和精神慰藉,引导他们早日摆脱悲伤阴影,重拾生活信心。(郑涛)

## 全警总动员 保障秩序良好

春节期间,兖州区公安局按照区委、区政府和上级公安机关的部署,紧紧围绕春节安保工作,明确责任,强化措施,全警动员,全力以赴,圆满完成了春节安全保卫任务。节日期间,全市未发生重大恶性刑事案件、交通、治安灾害事故。

据介绍,为有效打击和震慑犯罪,切实提高人民群众安全感,春节前夕,该局组织开展了多次集中清查行动,对公共娱乐场所、治安复杂场所、出租房屋进行了彻底清查,在交通要道设卡盘查嫌疑车辆,抓获了一批违法犯罪嫌疑人。针对节日期间两抢一盗犯罪的高发势头,腊月二十八开始,该局精心部署,组织全体民警、保安协勤队员和联防队员共1000余人,开展了全警大巡防平安节日活动,及时发现和控制现行违法犯罪,稳定治安局势,震慑犯罪。

此外,节日期间治安、消防部门还开展了安全大检查行动,消除了各种安全隐患;巡警、交警等单位全力维护好城区的治安、交通秩序,重点做好了春节期间大型文娱活动的安全保卫工作,确保了各项喜庆活动的安全。(姚军玲 王文斌)



## 图书馆里读书热

13日上午,兖州图书馆内,市民正在读书学习。寒假开始以来,很多中小学生和普通市民纷纷走进图书馆,图书馆工作人员也努力为市民提供了优雅的学习环境。据统计,进入寒假以来,兖州图书馆每天都有2000余人次前来借书、阅读。 本报通讯员 杨福海 摄影报道

河北卫视选秀节目中获得金色大厅邀请函

# 兖·剧团,将直通维也纳

本报兖州2月13日讯(记者高建璋)在河北卫视《炫动中国风》第三季复赛中,兖州兴隆文化园“兖·剧团”以蕴含中国禅文化的艺术禅修剧目《静心之路》中的经典章节《观止》,获得直通维也纳金色大厅邀请函。

“兖·剧团”是国内首个以“禅”文化为核心的艺术团体,剧团的生活与创作扎根于以佛文化为背景的兖州兴

隆文化园。禅修是剧团所独有的日常训练方式,静心禅定已然成为团员们的一种生活习惯。《静心之路》在节目上一经亮相即获得评委们的一致认可,并给出了“是可以代表中国精神的剧目”的高度赞誉。

通过河北卫视的节目平台,“兖·剧团”成功开启了梦想之门,传递了静心禅定的正能量。据悉,《静心之路》将

于今年在国内首创的室内大型佛教文化主题乐园山东兖州兴隆文化园体验园正式公演。“兖·剧团”是兴隆文化园的重要组成部分,是国内首个以禅文化为核心的艺术团体,团员是兴隆文化园大型旅游演艺节目《菩提东行》和室内演艺节目《静心之路》的骨干演员,团员们每日练习静坐、行脚、武术、击鼓、禅艺舞蹈等内容,将“禅”融入日

常生活及训练之中。

自2010年1月成立以来,“兖·剧团”凭借自己的禅修功底,创作了多部禅艺演出剧目,获得了诸多荣誉。2010年5月,“兖·剧团”受邀参加在泰国举行的第七届联合国卫塞节的演出,并获得好评;2013年8月,“兖·剧团”应邀参加湖南卫视《奇舞飞扬》节目,以精彩的禅艺演出《运行》,获得当期节目冠军。

# 诚聘英才

招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用  
 2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务  
 2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbjz@163.com 咨询电话: 18605370268